

TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG

Postfach 90 01 35

99104 Erfurt

## Ableseblatt für Anlagenbetreiber(in) von Erzeugungsanlagen

1. Anlagenbetreiber/in  99087 Erfurt Registergericht Jena HRA 503835  Vorname, Name bzw. Firmenname  Telefon  UniCredit Bank AG Erfurt IBAN DE55 8202 0086 0358 2696 48  E-Mail  Persönlich haftender Gesellschafter: TEN Thüringer Energien	Registrier-/ Kundennummer:		Bitte vollständig ausfüllen!	www.thueringer- energienetze.com
Straße, Hausnummer				Schwerborner Straße 30 99087 Erfurt Registergericht Jena HRA 503835
Straße, Hausnummer  PLZ Ort  IBAN DESS 8202 0086 a8 BIC HYVEDEMM498  Persönlich haftender Gesellschafter: TEN Thirdinger Energiene Energiene Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringer-energienetze.com/Datenschutz-appx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	vorname, Name bzw. Firmenname	releion		031-1DIVI. DE200010190
2. Anlagenanschrift (falls abweichend von 1.)  Straße, Hausnummer  Gemarkung, Flurstück  Tählbrungs-Gentaleuring (Zähler)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)  Datum der Ablesung  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)  Datum der Ablesung	1	PLZ	Ort	0358 2696 48
Straße, Hausnummer  Straße, Hausnummer  Gemarkung, Flurstück  PLZ  Ort  Gemarkung, Flurstück  Sitz: Erfurt Registergericht Jena HRB 510722  3. Mess- und Steuereinrichtung (Zähler)  Zählernummer (Einspeisung)  Zählernummer (Einspeisung)*  Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)  Datum der Ablesung  Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)  Datum der Ablesung				Gesellschafter:
Gemarkung, Flurstück  Gemarkung, Flurstück  Sitz: Erfut Registergericht Jena HRB 510722  3. Mess- und Steuereinrichtung (Zähler)  Zählernummer (Einspeisung)  Datum der Ablesung  Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  *Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringer-energienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	2. Anlagenanschrift (falls abweichend von	n 1.)		Geschäftsführungs-GmbH
Sitz: Erfurt Registergericht Jena HRB 510722  3. Mess- und Steuereinrichtung (Zähler)    Datum der Ablesung		PLZ	Ort	Frank-Peter Tille
Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)  Datum der Ablesung  Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  *Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	Gemarkung, Flurstück			Registergericht Jena
Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  Zählwerk (Einspeisung), falls vorhanden)  Datum der Ablesung  Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  *Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	3. Mess- und Steuereinrichtung (Zähler)			
Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)  Datum der Ablesung  Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  *Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	Zählernummer (Einspeisung)	Datum de	er Ablesung	
Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-  *Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".		_		
*Eingabe bitte ohne Nachkommastelle  Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	Zählernummer (Erzeugung, falls vorhanden)	Datum de	er Ablesung	
Datenschutz-Hinweis: TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG verarbeitet und ggf. übermittelt die personenbezogenen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringerenergienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	Zählwerk (Einspeisung)* Auf Ihrem Zähler steht 2.8.0 oder SL oder A-	_		
nen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß dem im Internet unter www.thueringer- energienetze.com/Datenschutz.aspx bereitgestellten Dokument "Datenschutzinformation nach Art. 13 und 14 DSGVO".	*Eingabe bitte ohne Nachkommastelle			
Ort, Datum rechtsverbindliche Unterschrift	nen Daten zu dem oben genannten Zweck und gemäß de	em im Internet	unter www.thueringer-	
Ort, Datum rechtsverbindliche Unterschrift				
	Ort, Datum	rechtsve	erbindliche Unterschrift	

## Bitte Rücksendung an:

TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG Einspeiser-Abrechnung Postfach 10 03 51, 07703 Jena Fax 0361 652-782598, E-Mail: service-svk@thueringer-energienetze.com